
Ejemplo estrechamiento de carriles 
en una vía de doble sentido en curva. 

Ilustración 2
Fundación
ALEATICA

Tipo de camino Distancia entre señales

Urbano (baja velocidad: 30 a 65 km)
Urbano (alta velocidad 70 a 90 Km)
Rural
Autopista

30 metros
105 metros.
150 metros.
300 mts.

A B C
30 metros
105 metros.
150 metros.
450 mts.

30 metros
105 metros.
150 metros.
800 mts.

Abanderado

Espacio de trabajo

Ensanchamiento

15 a 30 metros

Espacio de protección (longitudinal)

Espacio de Actividades

Se usa un espacio de protección (longitudinal) para 
instalar el estrechamiento antes de la curva

Estrechamiento para trá�co en ambas 
direcciones en un solo carril 15 a 30 metros

Clave

Dirección de circulación

Dispositivo de canaliza

Espacio de trabajo

Abanderado

Señal

Área de advertencia

 

ambas direcciones en un solo carril 
 
 


